

# 每次到中国都会发现不一样的中国

## 美国前联邦参议员斯蒂文森三世眼中的中国

□新华社记者 徐静 苗壮 汪平

1975年8月,作为美国国会议员访华代表团成员,阿德里安·斯蒂文森三世访问了中国。

那是斯蒂文森第一次中国之旅。代表团在上海入境,乘火车前往北京。在北京,时任中国副总理邓小平接见了代表团成员。

十天的旅程中,美国国会议员代表团参观了中国的许多主要城市和农业区。那次旅行给斯蒂文森留下了深刻印象。我记得到处都是自行车。街上除了我们的汽车就没有其他汽车了。这是斯蒂文森对中国的第一印象。

1979年初,中国共产党十一届三中全会闭幕一个多月,时任中国副总理邓小平访问美国,斯蒂文森有幸陪同。我陪同他参观了华盛顿特区,还带他参观了美国国会大厦。斯蒂文森告诉新华社记者:邓小平言语不

多。但是他开启了中国的改革开放,从而改变了世界。

斯蒂文森出生于美国伊利诺伊州一个政治世家,他本人1970年至1981年担任美国联邦参议员。在退出政界后,斯蒂文森开始以不同身份频繁访华。

20世纪90年代,斯蒂文森在中国创办了一家合资企业,将先进的通信技术引入中国。21世纪初,他担任华美资本有限公司联合董事长,为中资企业赴美投资提供投资分析和融资服务。从2004年起,他同中国国际贸易促进委员会、河南省政府等多次联合主办中美中西部经济合作论坛,为两国中西部地区间的交流合作搭建平台。

我在中美之间频繁往返。每次到中国,都会发现一个不一样的中国,每个方面都有变化。斯蒂文森回忆说:中国变得越来越发达,到处都是高楼,街道上到处都是汽车。起初我们乘火车旅行,这样可以在陆地上看

中国的变化。之后就开飞机旅行,这样可以游览中国更多的地方。

我们参与了中国早期的互联网建设,而现在中国的互联网用户已经超过了美国。斯蒂文森说,中国对外来投资更加开放,还推动合作加强国家间基础设施的互联互通。

斯蒂文森说中国的变化太大、太多,无法一一列举。他赞叹道,如此众多人口在如此短的时间内摆脱贫困,而中国实施改革开放才仅仅40年时间。

在斯蒂文森的书房,挂在墙上、放在桌上的,除了家族照片,最多的就是他在世界各地的留影,以及他和中国各阶层人士的合影。斯蒂文森笑着说:现在我在中国自由旅行,同中国人用英语交谈。我在中国的好朋友可能比在美国的还多。

已经88岁高龄的斯蒂文森对记者说:我很想再去中国。  
(新华社芝加哥10月13日电)

# 一带一路 助哥斯达黎加拓宽国家交通 动脉

□新华社记者 苏佳维

早上7点半,哥斯达黎加32号公路上已有一些车辆。32号公路改扩建项目总经理周竟雄也驾车离开位于锡基雷斯市的主营地,开始巡视项目二分部工地。

车向东行驶一段时间,到达一处涵洞的施工现场。这个涵洞有问题,周竟雄发现虽然前一晚下大雨,但涵洞里却没有积水。

得知涵洞积水已被清除后,周竟雄长舒一口气。摆放防撞护栏、夜间加班、照明甚至粘反光条这些细节,也都是他关心的内容。

经过细致巡查后,周竟雄才驾车继续向东,前方26公里的施工路段上还有几个施工点要检查。他说,像这样的巡视他每周会做三四次,每次要花上半天时间。作为项目总经理,他的主要工作是工程管理、对外协调等,但巡视施工现场的工作,他一直坚持着。

32号公路连通哥斯达黎加首都圣何塞与东部重要港口利蒙港,途经瓜皮莱斯、锡基雷斯等重要城市。作为哥斯达黎加最重要的物流通道,这条公路承

载着该国约80%的进出口货流量,当地人把这条公路称为哥斯达黎加国家交通动脉。

这条建成于1987年的公路30多年未曾扩建,一直保持着双向两车道形态,大部分路段宽度仅10米,难以满足当地日益增长的通行需求,道路堵塞严重,运输效率低下。

中国港湾工程有限责任公司在“一带一路”倡议框架下实施的32号公路改扩建项目,将把全长107公里的施工路段扩为双向四车道。

扩建后的32号公路将成为哥斯达黎加境内设计标准最高的公路,考虑到公路两侧居民的通行需求,这条公路将是半封闭式道路。周竟雄说。

项目技术总监曼里克说,扩建后的32号公路设计时速达到100公里,运输效率将大大提高。现在从利蒙港开车到瓜皮莱斯市要用90分钟,项目完工后,跑完这段路只要55分钟,项目还计划建设重型车专用道,以减少轻、重型车之间发生交通事故的风险。

为推动工程进度,项目部按照不同工序将工人分为三支小队,分在路段不同位置施工,相互配合,努力实现流水化作业。项目总部及各分部还聘请当

地工程师和律师,确保生产活动符合当地法律规定。

工程的推进也离不开中国建设者的辛勤汗水。

一天除了睡觉,所有时间都投在工作上。项目一负责人梁新峰这样描述他的工作状态。他每天6点半起床,10分钟吃完早饭,就到办公室开始工作。处理完办公室的事,他要赶到工地,晚上他还组织大家培训,理顺第二天的工作。

这是梁新峰第一次参加海外工程,在国外做项目比在国内辛苦。我们在国内已是轻车熟路,但在国外就会不断遇到新问题。

这边工程所需的许可包括46个大项、100个小项。尽管办理许可过程漫长,但还是要努力适应。中国人身上有一股韧劲,所以我们能走出国门打出一片天下。谈及工程前景,梁新峰充满乐观。

32号公路当年由美国、法国、日本及当地公司历时16年才完工。如今,在“一带一路”海外工程建设者汗水的浇灌下,哥斯达黎加这条国家交通动脉有望在48个月的工期内旧貌换新颜,焕发新活力。  
(新华社圣何塞10月14日电)

# 中国放射学家金征宇 获法国放射学会荣誉会员称号

新华社巴黎10月14日电(记者韩冰)中国放射学家、中华医学会放射学分会主任委员、北京协和医院放射科主任金征宇14日在巴黎召开的法国放射学会年会上,荣获法国放射学会荣誉会员称号。

法国放射学会评审团认为,金征宇

在医学影像方面具有极高的学术水平,近年来他积极带领、指导和组织中国影像界人员,在科研和教育等多个领域取得了突出成就,极大促进了中国与世界各国在放射领域的深入交流与互动,提升了中国业界的整体学术水平,推动了学科发展。

法国放射学会主席让·弗朗索

瓦·梅德尔在接受记者采访时说,在国际放射学界,金征宇的科研成果有目共睹,法国放射学会非常高兴为他颁发荣誉会员称号。

在当天举行的颁奖典礼上,金征宇表示,他获此殊荣彰显了近年来中国在国际放射学领域地位不断提升。



洛杉矶秋季嘉年华

### 活动

10月13日,在美国洛杉矶,小朋友在秋季嘉年华活动中留影。10月13日至14日,洛杉矶农夫市场举行秋季嘉年华活动。人们参加宠物乐园活动、无手吃派比赛、儿童脚踏拖拉机比赛等,庆祝丰收季节的开始。  
新华社发

## 国家税务总局扎兰屯市税务局多措并举提升队伍建设

国家税务总局扎兰屯市税务局在呼伦贝尔市局党委的正确领导下,以“提质、提速、提品、提效”为总体要求,积极建设一流队伍。

问需出卷人,做到真心服务。开展税情大调研行动,召开察实情、办实事、税情调研座谈会。调研组对特邀监督员、纳税人、企业人大代表、政协委员进行实地走访。通过发放问卷、聘请第三方摸底等方式,全方位征集纳税人需求。截至目前,已走访362户纳税人,占总走访户数55.27%。

烧旺“大熔炉”,做到纪律严明。利用网上廉政教育基

地,及时发布警示案例、廉政信息,组织全员观看廉政教育片,聘请律师讲解预防职务犯罪,同时开展不定期明察暗访、效能监察和执法监察工作。各层级廉政谈话60余人次,1至10月开展机关明察暗访纪律检查15次。

共筑中国梦,打造税务尖兵。坚持全员参与和重点选拔、逢学必考。通过“边学边练”全员考试活动,推动岗位练兵、业务比武,以“集中学习+引导自学+全员轮考”等形式,开展全局性分组考试,同时以现代“师徒制”为契机,全面建立AB岗,抓好干部的人才梯队建设。  
(韩冷 郭海燕)

## 自治区税务局开展 业务融合大讲堂

按照“改革推进一步、培训跟进一层”要求,内蒙古自治区税务局于9月4日至10月16日期间,利用每周二、四下午开展“业务融合大讲堂”,对税务基础业务进行培训,促进国税地税业务有效融合,保障国税地税征管体制改革顺利实施。

据了解,此次大讲堂培训内容涵盖增值税、消费税、车购税、出口退(免)税、企业所得税、个人所得税、财产和行为税、社保费、非税收入政策与管理、国际税收、纳税服务及金税三期操作等内容,共计10期26个专题,培训人员覆盖自治区、盟市、旗县三级税务干部。

为确保培训效果,自治区税务局要求全区各级税务

机关在统筹安排办好纳税服务、政务值班、运转保障等工作的情况下,各级税务领导干部带头并积极组织税务干部参加培训。在培训现场放置“意见建议二维码”标识,组织培训人员对培训进行评估和意见反馈。截至目前,自治区税务系统累计参与培训质量评估人数达到86000余人次,通过现场扫描二维码测评各课程的总体满意度、优良率达到95%以上。

此轮培训结束后,自治区税务局将针对培训内容组织测试,引导广大税务干部进一步加强业务学习,提高能力、增进融合,推动改革、促进工作。  
(陆小英)

## 抓好党建促改革 凝心聚力保税收

机构改革以来,国家税务总局清水河县税务局以党建工作为抓手,全方位、全环节,以党建凝聚人心、鼓舞士气,确保改革工作顺利完成,税收工作稳步推进。

建立机制,统一思想。7月20日,全国县级税务机构挂牌以来,清水河县税务局联合党委成立伊始,就迅速在全局上下开展了理论中心组学习、党委书记讲党课、谈心谈话等活动,引导和促进党员干部支持、拥护改革,

把思想和行动统一到改革中。

拓宽载体,凝心聚力。创新支部+形式,夯实党建基地。机构合并后,该局注重发挥基层党组织的战斗堡垒作用,在原有基础上形成“支部+小组、支部+业务”新格局,丰富基层支部建设的内涵。

优化服务,保税增收。党建引领,服务为先。在纳税服务中推出“党员示范岗”,很大程度上解决了纳税人办税中的“难点、堵点、问

题。确保一次办好,贴心代办,改革的落地落细。

充分发挥党建引领作用,在机构改革中党员干部带头下企业、走基层,克服山大沟深、交通不便、税源分散等困难,对全县不同地域、不同行业的纳税人进行了摸排,有效促进业务无缝对接、人员无间融合。努力优化税收营商环境,做到应收尽收,为全县经济高质量发展、财政收入持续增长作出更大贡献。  
(王春林)

# 中信银行股份有限公司呼和浩特分行 与中国华融资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司 债权转让通知暨债务催收联合公告

### 一、债权情况

根据中信银行股份有限公司呼和浩特分行(以下简称“中信银行呼和浩特分行”)与中国华融资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司(以下简称“华融内蒙古分公司”)于2018年9月26日签署的《债权转让协议》,中信银行呼和浩特分行将其对内蒙古德力汽车尾气环保科研(集团)有限责任公司等5户不良资产(详见下列公告清单)中所有债务及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利依法转让给华融内蒙古分公司。中信银行呼和浩特分行与华融内蒙古分公司联合公告通知各债务人及

担保人以及其他相关各方。

二、债权转让通知  
自公告之日起,中信银行呼和浩特分行依法将内蒙古德力汽车尾气环保科研(集团)有限责任公司等5户不良资产债权转让的事实通知各债务人、担保人和其他义务人。

三、债务催收公告  
华融内蒙古分公司作为中信银行呼和浩特分行上述债权的合法受让人,已依法取得上述债权,现依法向各债务人、担保人和其他义务人进行催收,请各债务人、担保人和其他义务人,或债务人、担保人和其他义务人的权利义

务继承人,自本公告刊发之日起,向华融内蒙古分公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任或法院裁判文书所确定的义务。  
特此公告

转让方:中信银行股份有限公司呼和浩特分行  
地址:内蒙古自治区呼和浩特市如意开发区中信大厦  
联系人:薛先生  
联系电话:0471 5313750

受让方:中国华融资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司  
地址:内蒙古自治区呼和浩特市新华大街54号金融大厦9楼

受理公告事项联系人:李先生  
联系电话:0471 5180570  
受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0471 6981004(韩先生)

2018年10月15日

### 公告清单

转让基准日2018年6月30日 金额单位:人民币元

序号	债权行	债务人	担保人	本金	利息	债权合计
1	中信银行包头分行	内蒙古德力汽车尾气环保科研(集团)有限责任公司	刘选丽、孟根巴嘎那、王捷、朱晓峰、李政、鄂强、郎杭龙、郎淑婷、王跃	109,675,143.84	6,074,877.59	115,750,021.43
2	中信银行鄂尔多斯分行	鄂尔多斯市瑞德煤化有限责任公司	内蒙古恒东能源集团有限责任公司、刘燕、王改香、鄂尔多斯市瑞德恒基房地产开发有限公司、鄂尔多斯市瑞德国际港务物流有限责任公司	146,290,342.28	17,680,781.72	163,971,124.00
3	中信银行呼和浩特分行	内蒙古晨宏力化工集团有限责任公司	陈梦飞、陈兆民、阿拉善盟宏力煤炭有限责任公司	200,000,000.00	4,884,880.42	204,884,880.42
4	中信银行呼和浩特分行	内蒙古民禾物流集团有限责任公司	张宝林、张津浩、赤峰民禾天然气发展有限责任公司、锡林浩特市民禾汽车销售服务有限公司	75,000,000.00	15,124,763.33	90,124,763.33
5	中信银行呼和浩特分行	内蒙古正奇粮食物流有限公司	贾文良、吴俊丽、内蒙古开盛生物科技有限公司、内蒙古联丰农业科技发展有限公司、呼和浩特市维普服饰有限责任公司、内蒙古正隆谷物食品有限公司	99,768,591.19	12,163,588.98	111,932,180.17
合计				630,734,077.31	55,928,892.04	686,662,969.35

注:1.本公告清单仅列截至转让基准日的贷款本金余额,借款人和担保人应支付给华融内蒙古分公司的利息、罚金、违约金及其它应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行以及生效法律文书确定的方式计算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。已经进入诉讼程序的,并已由中信银行呼和浩特分行(含各分支行)垫付的应由借款人及担保人负担的公证费、律师费、诉讼费、执行费、评估费等以有关法律文书和正式发票确定的金额为准。

2.若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关责任主体及/或主管部门代为履行义务或履行清算责任。

3.清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件或法院的生效判决确定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。